Taller 9. Calculo Diferencial e Integral I11. Otofio 2020
Criterio de la Segunda Derivada
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1. Encuentra los puntos criticos de f(z,y,2) = i y® + 2% + xy + 22 y clasificalos

como maximos locales, minimos locales, puntos silla.

2. Determina y clasifica los puntos criticos de f en los siguientes casos:
3

z 3 3
a) flzy) =5 —dy+ 32" —3ey+39°, b) fley) =2’ +y° - 2ay.
3. Sea f(x,y) = 23 para todo (x,7) € R?. Muestra que todos los puntos criticos de
f son puntos silla.

4. Sea f(x,y) = 23 + 4>+ 22 +y? — kay, donde k es una constante real no negativa.
Clasifica el punto critico (0,0) de f como méximo local, minimo local, o punto
silla segtn el valor de k£ > 0.

5. En el plano xy estdn distribuidas m comunidades C1,Cy, ..., Cy,. El centro geo-
grafico de la comunidad C; tiene coordenadas (x;,y;). La comunidad C; tiene
N; habitantes. El nimero total de habitantes en las m comunidades es de T =
>t N; y la proporcién de habitantes en la comunidad C; respecto al total de
las m comunidades es p; = N;/T.

Se desae construir una central de bomberos en un punto ) que tome en cuenta

el cuadrado de las distancias a las m comunidades y también el ntimero de habi-
tantes en las comunidades. Para ello, se sugiere que el punto @) sea tal que

/(@)= min, f(z.y), donde

fla,y) =Y pi[(w =)+ (y—v)°] -
=1

(a) Encuentra las coordenadas del punto Q.

(b) Muestra que cuando todas las comunidades tienen el mismo ntimero de habi-
tantes, el punto @ es el promedio de los centros geograficos de la comu-
nidades.

(¢c) Muestra que para el caso de 2 comunidades, el punto @ estd sobre el seg-
mento de recta que une (z1,y;) con (x2,ys2).

6. En el espacio xyz, jcuiles son las coordenadas del punto sobre el plano 2z 4+ y +
3z = 3 que es mas cercano al origen?

7. Sea f : [a,b] — R continua. Se desea encontrar una linea recta y = ma + ¢ que
mejor ajuste a y = f(x) en el sentido siguiente: la integral fab(f(:c) —(mz+c))?dx
debe tomar el valor mas chico posible al variar m y c en R.



(a) Encuentra una férmula para los valores de m y ¢ donde se alcanza dicho
minimo.

(b) Para el caso [a,b] = [0,1], v f(z) = 2%, encuentra los valores de m y ¢ donde
se alcanza el minimo.



